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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ششممرحلة ـ  يازدهمسنجش 

)23/12/1398(  
 )يازدهم( تجربيلوم ع  

  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

پايه  نان بي
اي از  يسـه 

، بـزرگ ـ    
دسـتياران،  
اهشـگري،  

حتاج، هـر  

سـنجه بـه       
ن ـ غزليات  
. هبي اسـت     

) ني نـدارد  

نامـة   الهـي    

 از صـفحة  

: زينـت ) (د 

تة پيشـين   

ationgroup

سخن: تن ـ لاف
كي: تن ـ مشـك      

عظـيم،:  سترگ 
د: ل ـ پـايمردان   

عت، خواشـفا : ي   

وشه، آذوقه، مايح

  .ـ صفير 

  .ت هستند

ـر خـود يـك س
ليلي و مجنون. 

ي حماسـة مـذهب
.  

 و زمينة قهرمـان

ـابي بـه طـرز ا

گزينة چهار كه

مسـند: يـار .) (د

وابسـت:  خـرمن    

139(  

دن، زير پا گذاشت
 بـه جـايي رفـت

  جاليز، باغ 

گ خارا، سنگ ـ
زيبايي، جمـال 

شـير ـ پـايمردي

تو: برگ) (تعداد

)رجحان دارد ه

هاي ديگر درست

خيص همـين امـ
.تعليمي هستند    
حملـة حيـدري
ورده شده است

ن عبدود است
  ).است) ع(ي 

ست و مولوي كتـ

اما گ. اند اب شده
  .كند

ير اسنادي دارند

  .ساز ندارند 

ين دارنـد ـ آن

23/12/98 ششمة 

پاي مال كرد: ن
كردن، از جـايي
:وانگري ـ پاليز

سنگ: ي ـ خاره 
:ستان ـ صباحت 

ش: پسر ـ هژبـر  

گي، لياقت، است

مسئلهت و املاي 

ه دورافتاده، گروه

ه است كه تشخ
له و دمنه ادب ت

ح. رفاني هسـتند   
نامه آن مناجات

عمروبن در مورد 
يت در مورد علي

تأثير داشته اس 
  .)د است

انتخا 2 نگارش 
ك تن را بيان مي

فعل غي: نهاد: ي

گر پيوند وابسته

وابستة پسـي: ان  

2(

2  

مرحلة(م تجربي 

ي بلند ـ سپردن
چ كردن، سفر ك

ثروت، تو: تمكّن

هاي ديني  آيين
بلبل، هزاردس: ب 
فرزند مذكر، پ: ر 

  .ن از ترس

فضيلت، شايستگ
  )واري

 دو املايي است

ب ـ مهجور و د

نوع آن ذكر شد
بهارستان ـ كليل
 مرصادالعباد عر
يازدهم به عنوان

بيت(رق عادت 
بي(قهرماني : هار

مثنويبهاي  ران
ا در متن موجو

كتاب 73و  54
ز نوشتل پيش ا

غباري) (نهاد: دي

هاي ديگ گزينه. 

 دعاي مستمندا

2(و نگارش )  

ش يازدهم؛ علوم

فرياد، صداي: فير
كوچ: ين ـ رحيل 

كننده، ناباور ـ ت

، اعمال عبادي،
كردن ـ عندليب

ضربه ـ پور) 12
 نمودن، لرزيدن

ف: هنر) (ملكوتي
و خو ة بدبختي

مسأله( ـ غرض 

ب ـ خطا و صوا

ب اثر به عنوان ن
لد ـ بوستان ـ ب
 اسرارالتوحيد ـ
ر كتاب فارسي

خر: قومي ـ دو  
ملي ـ چه:  دوم

سرودن كتاب گر
چهار خطا. (ست

4، 37ز صفحات 
زينة چهار مراحل

گرد) (نهاد: تاب

ستمركب ا) كه

 بلاگردان تن ـ

)2(فارسي   

سنجش

ـ نف  ناگهان: يك
خشمگي:  ـ دژم 

انكارك: ك ـ منكر

جِ منسك: سك
 گنجايش پيدا ك
 توجه به درس 
راري و اضطراب

معنوي، م: حاني
شوم، ايجادكنند

بي ـ توفندگي

اصل و نسب: ست

ي غلط بعضاً قالب
عدي ـ روضة خل

ا ـالاولي تذكرة 
ل غنايي است در

:ب در بيت يك
مصراع) فريدون

سن چلبي در س
 به نظم آورده اس

ند و به ترتيب از
در واقع گز. ست

آفت) (مفعول: مع
  )سند

ك(پيوند وابسته 

لاگردان جان ـ

    
 

 .رست است

يكاي: ا به ترتيب
ادعاعوي باطل، 

فند، ابنان، خيك
 .رست است

مناس: ا به ترتيب
متورم شدن،: ن

با: (گان ـ زخم 
قر بي: ي ـ تپيدن

 .رست است

رو: (ا به ترتيب
ش: بار نكبت) (ياز

 .رست است

لعُا: ط به ترتيب
 .رست است

هاي نادرس  كلمه
 .ت استرس

هاي ه در گزينه
گلستان سع. يد

. غنايي هستند
رين كه در اصل

 .رست است

حماسي به ترتيب
ف(قهرماني :  اول

 .رست است

حس الدين حسام 
عطار الطير طق

 .رست است

ها درست هستند
يان شده غلط اس

 .رست است

شم: ( به ترتيب
مس: دور) (قيد: ز

 .رست است

ه دليل داشتن پ
 .رست است

بلا:ها به ترتيب نه

www.sanjeshse

  
 
در 3گزينه  

ها معني واژه
و اساس، دع
پوست گوسف

در 2گزينه  
ها معني واژه

آماس كردن
كنندگ توجيه

گري ميانجي
در 4گزينه  

ها معني واژه
چيز مورد ني

در 2گزينه  
هاي غلط واژه

در 3گزينه  
املاي گروه

در 1گزينه  
توضيح اينكه
آ حساب مي
شمس ادب
فرهاد و شير

در 3گزينه  
هاي ح زمينه

مصراع: سه
در 1گزينه  

:موارد خطا
منطو  سنايي

در 4گزينه  
ه همة گزينه

كتاب بي 73
در 2گزينه  .

ها نقش واژه
امروز) (نهاد

در 1گزينه  .
جملة اول به

در 2گزينه  .1
توضيح گزين

erv.ir
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وابسـتة   6  

  ف

يـابم ـ    مـي   
ـ بسـوخت  

نوشته (يم 
) شته بيامد

ـن تعليـل     

 نشسـت و      
  )پير

  .)ي است

طلب اشاره 

:  همـه جـا    

: ينة چهـار  

ationgroup

در كـل. شـود  ي 

ش تبعي معطوف
  

  )عول و متمم
كـنم ـ نم مـي  

ـ) نجا گذراست

مجهول قد) شد
نوش: (زينة چهار

 ملكـوت ـ حسـ

  ـ 

ه ـ تضـاد بـين
 پيران ـ برنا و پ

حاصل، نابودي بي

  .شاره دارد

به اين مط: نة دو

حضـور خـدا در

نيكوكاري ـ گزي

139(  

مـي) واب آلوده
  :ند از

 
نقش) ستة پسين

.ت مشهود است

هار جزيي با مفع
: ..............ينة دو

اين و وجهي و در

نوشته آمده باش(
گز) ضارع التزامي

  .ده است

مجازاً عالم: لك

هـ: ـ جناس) زار

تشـبيه: ـمع دل 
چو(بيه و تضاد 

عاقبت افراد ب. (د

شتياق عاشق اش

گزين. پردازد  مي

ح(گر همگي به 

هاي ن نشانه:  سه 

23/12/98 ششمة 

منزل پاي خو(  
اي پسين عبارتن
 .ت وجود ندارد

وابس(يب اضافي 
ي تكرار در بيت

چه(ام  دهشني... 
گزي) ي با مسند

فعل دو:  مفعول
  ).ست

: (گزينة دو) اده
مض) ( شته بشود

ت كه مجهول شد

فل: گزينة دو. رد 

  .س دارند
  .شم است

واژة هز(الف : م

شـم: گزينـة دو ) 
تشب: گزينة چهار

شو لاش اشاره مي

چهار به شور و اش

به ستايش خدا

هاي ديگ ـ گزينه  

دشمن ـ گزينة

3  

مرحلة(م تجربي 

سفر جان غافل
ها وابسته)  است

ة پيشين در بيت
تركي:  عزم تماشا

نقش تبعي) چ بار

) .........با مفعول
سه جزيي(يست 

سه جزيي با(ت 
گذرا به مفعول اس

ماضي سا) ( شد
نوش(جهول قديم 

رع التزامي است

اع اول اغراق دار

گ و سنگ جناس
م استعاره از چش

ب ـ ايها: ستعاره

)تشـبيه : اغ دل   
از پريشاني ـ گ 

دگي پر ثمر و تلا

 دارد و گزينة چ

ق سيرت خود ب

كند ـ اشاره مي

  .وجود دارد

مدارا با د: نة دو 

ش يازدهم؛ علوم

  .رد
س: (ركيب اضافي

واژة مركب: وار
ش تبعي و وابستة

آواز عشق ـ) ن
هيچ(ستة پيشين 

سه جزيي ب(دم 
ني) ............. سند

بريخت ............. 
هي و در اينجا گذ

نوشته(ل قديم 
مج) وشته بگردد

ال مضار مورد سؤ

ص دارد ـ مصرا

تنگ.  تنگ باشد
غ در مصراع دوم

د ـ اس: ن تعليل

تنـاقض ـ چـرا 
)آسودگي(عيت 

 اين گزينه به زند

دن عاشق اشاره

كه هر كس طبق
  .خدا هستند

ا) يابيم  در نمي

 در گزينة سه و

ي خوب ـ گزين

سنجش

ر بيت وجود دار
سبب پيدايش تر

چارديو: توجه. (ت
 دامن هيچ نقش

ينوابستة پيش(ي 
ـ وابس) گوشي( 

نديد............ سخ 
سه جزيي با مس( 

:گزينة سه) عول
فعل هم دو وجه

مجهول)  بگرديد
نو(: گزينة سه) 
م) ماضي ساده (

ستعاره و تشخيص

ن با آن وسعت،
تشبيه ـ چراغ: م

ج ـ حسن: شبيه

: براي افروختن
معض در كسب ج

در: ز گزينة چهار

 خود بيخود شد

ين اشاره دارد ك
 حال ستايش خ

 با ماست و او را
 

 و پاسخ صحيح

مراقبت از خو: ك

    
 

تبعي معطوف د
اي فك اضافه س
يت مشهود است
 يا، خواب، تن،

وصفي: هر نفس
وابستة پسين: 

 .رست است

ها در گزينة پاس ه
هستند ............ 

سه جزيي با مفع
اين فع:  با مفعول

 .رست است

نوشته: (نة يك
)ماضي التزامي (

)نوشته شد(م 
 .رست است

اس: غمت: نة يك

جهان: تناقض در
چراغ دو چشم: 

 .رست است

تش: ها به ترتيب ه
 .رست است

مدد از باد: (ها ه
تناقض: زينة سه

 .رست است

ها درست به جز ه
 .رست است

از ول به مفهوم
 .رست است

 سه و چهار به ا
ة موجودات در

 .رست است

خدا: (به مفهوم
 .اشاره دارد) د

 .رست است

بيت شعر اضافه
 .رست است

گزينة يك: ها هن

www.sanjeshse

نقش ت. دارد
را: گزينة دو

پسين در بيت
جان، غافل،
ه: گزينة سه

:گزينة چهار
در 4گزينه  .1

اجزاي جمله
:گزينة يك

س(بينم  نمي
سه جزيي(

در 3گزينه  .1
توضيح گزين
)شده باشد

مجهول قديم
در 2گزينه  .1

توضيح گزين
  .ندارد

ت: گزينة سه
:گزينة چهار

در 3گزينه  .1
توضيح آرايه

در 1گزينه  .1
توضيح آرايه
برخاست گز

در 4گزينه  .1
مفهوم گزينه

در 4گزينه  .1
سه گزينة او

در 2گزينه  .2
گزينة يك،

دارد كه همة
در 1ينه گز .2

گزينة يك ب
وحدت وجو

در 3گزينه  .2
يك بي: توجه

در 4گزينه  .2
توضيح گزين

erv.ir
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بـراي  : سـه   

   

كه ←رّر

- ير گزينه

رد  

رد ( گيش
 (- 

( شود مي

كند، مي

امتَلأَ – كه

پنهان –)  

ationgroup

  .شاره دارند

فل هسـتي ـ س

–) 4و3هاي نه

يُکرّ لاأن–) هاه

رد ساي... ( ه بايد
(اره چيزي كه 

زندگ←)فاعل(ها
3رد گزينه( » 

شود، روشن ممي

تلاش م←حاول

از تماشاگراني: 

هاد ساير گزينه

139(  

ا) يي از تعلقات

حركتند و تو غا

رد گزينه( كه آن
 (  

رد ساير گزينه(  

سخن گوينده←
دربا←في ما– 

حياتُها–) هازينه
يك درخت« ي 

مآشكار ←يتبيّنُ 

يُح–) 2و1هاي ه
 

: متفرّجين الّذين

  .ست

رد(  البلّوط الّتي

23/12/98 ششمة 

رها(ب، د، هـ به 

همه در حال ح:  
  

كه، آكسي←من
4و1هاي گزينه

قول داد←اهدَ 

← علَی المتکلّم

) 2رد گزينه(   

رد ساير گز( ود 
تنه درختي←رة

يت–)  3رد گزينه

رد گزينه( ي كه 
 ) ها ير گزينه

مِنَ الم -۳ آمد

ق ناميده شده اس

جوزات←ي كه

)2(

4  

مرحلة(م تجربي 

  . دارد

ـ بيت ب.  دارند

و قيام كن ـ دو
.خرت كم است

مَ–) ها ر گزينه
رد گ( شده است 

عا–)  2نهد گزي

يجب–)  4زينه
دانشي←علمٌ –

 (  

شوشروع مي←ُ 
جذع شجر–)3ه

ر( زيرا ←لأنّ –
  ) 4و1

دشمني←الّذي
سا رد( ت بدهد 

خوشم: عجَبَني

ست سوره اخلاق

هاي بلوطيدانه–

(، زبان قرآن 

ش يازدهم؛ علوم

تناسب مفهومي

اشاره)  تعلقات

شكلات حركت و
 اندوزي براي آخ

رد ساير( ترآگاه←
ش) منحرف(مراه

رد( شلوغ كننده 

رد گز( دابي كه 
–)  4رد گزينه 

)4و1هاي  گزينه

تبتدئُ–)  1زينه
رد گزينه( چيدن 

  )  3و

–) ها ساير گزينه

1هاي رد گزينه 

العدوّ ا–) هاينه
كه ما را شكست←

أ–دوگل:   دَفَينِ 
 

آمده اسديگران 

–) ها اير گزينه

 عربي،

سنجش

ت كه با سؤال ت

وابستگي به( به 

با وجود مش: يك
فرصت توشه: ر

←أعلم–) 3ينه

گم←ضلّ –) 3 

دانش آموز ش←
  )ها ه

ي كه، از جمله آد
( د، عمل كند 

رد گ( ندارد  ←ه

رد گز( ست كه 
با درهم پيچ←ف

1هاي رد گزينه

رد س( حل كني 
(خوري ست مي

رد ساير گزي( د 
←أنيَهزمنا–) 4

هَدَ -۲←ها نه
 اين برنامه: مج

ريشخند كردن د

رد سا( قد يَنسَی
  ) 1نه

    
 

اه درون من است
 .رست است

بيت الف، ج: د
 .رست است

ي: ها به ترتيب ه
ه اندوزيم ـ چهار

  .رست است
رد گزي( دگارت 

رد گزينه( هش 
  .رست است

←)معرفه(شاغب
رد ساير گزينه( 

  .رست است
از آدابي← الّتي
انجام دهد←مل

ليس له–)  4و2
  .رست است

اين درختي اس←
بالالتفاف–) ها 
ر( هايش شاخه←

  .رست است
تو نبايد ح←حلّ 
شكس←تفشل–

  .رست است
عقب نشيني كرد

4 رد گزينه( رد 
  .ست است

طاهاي ساير گزين
هذا البرنام -4د 

  .رست است
 در آن نهي از ر

  .رست است
ق←كند ش مي

رد گزين( دفن←

www.sanjeshse

فعل من گوا
در 4گزينه  .2

توضيح موار
در 1گزينه  .2

مفهوم گزينه
آخرت توشه

     

در 2گزينه  .2
پرور←ربّك
راه←سبيله

در 1گزينه  .2
الطالب المش
(تكرار نكند 

در 3گزينه  .2
مِن الآداب

أن يعم–) ها
2هاي گزينه

در 4گزينه  .2
←هذه شجرة

هگزينهساير 
←غصونها

در 2گزينه  .3
عليكأن لاتح

)4رد گزينه
در 3گزينه  .3

ع←انسحب
كرتلاش مي

درس 1گزينه .3
تصحيح خط

پر شده بود:
در 4گزينه  .3

اي كهسوره
در 3گزينه  .3

گاهي فراموش
←كرده است

erv.ir
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@sanjesheduc

 ديگري 
ختن يك 

 در معرض 
 رشدش، 
وچكترين 

بلوط . آيدي
ذايي 

بلوط را 

ود نه همه 

ان بلوط 
سرسبز 

وچكترين 
  .كندنمي

در هر 

ع « صليّة 

 فاعله 

ationgroup

نساني بايد زبان
براي آموخ -4. ت

 و اين درختان
 نوع، در هنگام

آن كو: وط ژاپني
 آن به شمار مي

شود و منبع غذي
ي انواع درختان ب

شو استفاده مي

همه انواع درختا
در تمام سال سر

كو -3. كند مي
ها تغذيه ناز آن 

بلوط سفيد د -3

و حروفه الأص 

فعل و/ مجهول

(  

139(  

هر ان -2. نگردي
 در زندگي است

كندط رشد مي
اين. سفيد است

بلو. رسدمتر مي
آقه ها براي رشد

مبل استفاده مي
دم پوست برخي

 برخي درختان
  .شود واقع مي

چوب پنبه از ه -
درخت بلوط د -

  . كند مي
ني خشك رشد

)حيواني( ورند 

  .  آن
3.  ده متر است

  .رايي است

»تعدّد« صدره 

م–» استخدام« 

)رع باب افتعال

23/12/98 ششمة 

  
ق آن به دنيا مي
 تجربه جديدي

شك از دانه بلوط
بلوط س: هامله آن
م 5/4تا  3حدود 

ي بهترين منطق
سيار در صنايع م

شود و مرده مي

ب پنبه از پوست
ورد آزار و اذيت

-2.  شوده نمي
4. باشديب مي

بلوط رشد دانه 
ي در مناطق شن

خو كه علف مي

 است نه پوست
ط ژاپني كمتر از

صحر ه حيوانات

باب تفعُّل و مص

«ف من مصدر 

  خبر/ کرة

مضار (تَمِعون 

5  

مرحلة(م تجربي 

.ك انسان است
ه انسان از طريق
ختن زبان جديد

  .ريم

ا خاك شني خش
ي دارد و از جمل
عش تقريباً به ح
 و مناطق ساحلي

چوب بلوط بس: 
عت چرم استفاد

 دارد و نيز چوب
نات علفخوار مو
عت چرم استفاده
ي، در معرض آسي

 شني خشك از
بلوط ژاپني - 2. د
جز حيواناتي -4

يوانات صحرايي
ارتفاع بلوط -2 

نبعي براي تغذيه

دة حرفين من با

ادة ثلاثة أحرف

نک –رد المؤنّث 

يَست←ستَعمَعون

ش يازدهم؛ علوم

يك) جديدي (ن 
ي جديد است كه

آموخت -3. بگيرد
ب و رسوم آن دار

نسبتاً مرطوب يا
انواع متعددي. ند
سال، ارتفاع 12 
رسدمتر مي 9 

: و از جمله آن 
ت بلوط در صنع

  

هاي گوناگونيه
ط از طرف حيوان

عجز صن) صنعتي
حيوانات وحشي

رطوب يا خاك
شودستفاده مي
4. كند رشد مي

منبع غذايي حي
. گوناگوني دارد
 درخت بلوط من

مزيد ثلاثیّ بزياد
  

مزيد ثلاثیّ بزيا

للمفرد -» ريض

يَس–) وزن فُعلَی

سنجش

هر زبان) دانستن
اير زباني پنجره

زند ياد برف مي
 فرهنگ و آداب

در خاك نس. ست
باشنف خوار مي

تا 10 و پس از 
تا 6ن به حدود 
شودكار برده مي

پوست. دهدل مي
.كنندستفاده مي

ت بلوط استفاده
درخت بلوط فقط

ص(ست بلوط در 
 بلوط از طرف ح

ر خاك نسبتاً مر
صنايع مختلف ا
 مناطق ساحلي

ه ، چوب بلوط م
خت بلوط فوايد

پوست -4. كند

م –مفرد المؤنّث
»أنواع« اعله 

م –مفرد المذکر

تعر« ن مصدر

ضيل مؤنّث بر

    
 

  .رست است
د( انسان با : يث 
هر - 1 ←ها ت

ني كه به آن حر
ياز به آموختن ن

  :ك مطلب 
ط هميشه سبز اس
وي حيوانات علف

شود صرف مي
ست و ارتفاع آن
ي مختلفي به ك
حرايي را تشكيل
ن چوب پنبه اس

  .رست است
تن پوست درخت
ط و همچنين د

پوس -1←ها نه
درخت -3. شود

  .رست است
 درخت بلوط در

در ص -1←ها نه
در) رخت بلوط
  .رست است

چه در متن آمد
درخ- 1 ←ها نه

ككي رشد  نمي
  .رست است
للمف–ل مضارع 

فعل و فا/ وم  
  .رست است
للم–فعل مضارع

  .رست است
اسم المفعول مِن

  .رست است
اسم تفض( لأُوْلَی 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
ترجمه حديث
ترجمه عبار
علاوه بر زبان
زبان جديد

ترجمه درك
درخت بلوط
آسيب از سو
زمان زيادي

انواع بلوط اس
هايزمينهدر 

حيوانات صح
براي ساختن

در 4 گزينه .3
بر اساس مت

درختان بلوط
ترجمه گزين
شساخته مي

  .باشدمي
در 2گزينه  .3

طبق متن ،
ترجمه گزين

در( أنواع آن
در 4گزينه  .3

اساس آنچ بر
ترجمه گزين
سال جز اند

در 2گزينه  .3
فعل←تتعدّد
معلو –»د د

در 2گزينه  .4
ف←يُستخدَم
  محذوف

در 1گزينه  .4
ا←مُعرَّضة

در 1گزينه  .4
الأ←الأَوْلَی

erv.ir
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@sanjesheduc

ني ثبت 
اميدن 

 ديگران 
 احساس 

ختلف 
 روشنايي 

داستان  
 -4. ي نكن

سلامي را 
 آورديد 

ي كه دو 
-ن مي

اسم ( 

تبال بين 
وند انفاق 

ationgroup

ست ميراث جهان
ي زشت همان نا

چيزي است كه
ردي را در سرم

سيله آن مواد مخ
رخد و از نورش

-2. نشان است
ري از آن پيروي

اها و احاديث اس
كساني كه ايمان

ايدر مسابقه -2
 در مدرسه زيان

  . است

(آبی : ازرق  -

مسابقه فوت -2 
ك شدن به خداو

  .تند

139(  

جد امام در فهرس
هايديگر به لقب

غيبت، بيان چ -2
هنگامي كه در -

بزاري كه به وسا 
چر خورشيد مي

جهت رسوا نمود
وعي دانشي ندار

شيمل، دعا -2 
اي ك-4.ول شد

  ول
.  وزان بخوانيد

شود و به نظمي
دهر عبادت كنن

-۴ انفاق کرد  

.دهديي قرار م
 به خاطر نزديك

اسم مکان هست

23/12/98 ششمة 

مسج -2. دادندي
ناميدن يكد -4 

  )ره فتحه دارد
2. ي، دوري كن
-4.  اتفاق افتاد

-2)كردار زشت
ني كه پيرامون

 رازهاي مردم ج
 نسبت به موضو

.ا بنا كرده است
ته در كنكور قبو

موصو:  )سی که
آمودر برابر دانش

ث مشكلاتي مي
رند بهتر از هزار

ب افعال يعنی

ر آن خير بسياري
ؤمن، اموالش را

ا)    مَجلِس(  

6  

مرحلة(م تجربي 

 معلم گوش مي
.ذرخواهي كنيم

ذکر سالم هموار
ترسيدنشان مي

ي دور از روستا
  . نوشت

گفتاروك.( ت باشد
جرمي آسمان -3

  )پوست

ي آشكار كردن
اگر -3. كردمي

  االله -۴يد   
ي را در شهر ما

كه سال گذشت ت
 

کس( مَن  -۳هام
ايد دنوشتهرنده 

كسي كه باعث -3
دانش او سود ببر

ماضی باب: ق 

ريد و خداوند در
مؤ -3.واهد رفت

مَجالِس -۴ر  

ش يازدهم؛ علوم

موزان به سخن
كنيم عذو را مي

ون در جمع مذ
كه از تكذيب شد

ايجادهحادثه در 
م اين داروها را

 كردار كه زشت
3)ترازو.( وم شود

پ.( سان و حيوان

  )مله وصفيه 
لاشي زشت براي
دروغ را آشكار م

  .ند

سعي -۳شيمل  
ست كه مسجدي
ترم، سعيد است
 . استوار بگوييد

استفه:  )ه کسی
ب معلّم و يادگير

3.  رفت) رنهايي
ركس مردم از د

أنفق -۳ خوبی 

ي را ناخوش دار
خو) فينال(هايي

  .خريدم

 
مطار -۳)  ضِع

سنجش

آمنگ اول دانش
سي كه غيبت او

  .ست

نو( الآخرونَ ←
هايي كيان گفته

اين ح - 3. يستند
دم بنابراين برايم

  )ستاره( وکب 
يزي از گفتار و
ن وزن آن معلو

پوست بدن انس -

جم( تبُيّن  -   )ف
سوسي كردن تلا
اندم كه نتيجه د

به خانه برسان  را

ش -۲←به علم
مرد نيكوكاري ا

اين برادر بزرگت -
سخني درست و

چه( مَن  -۲ل
چه در مورد آداب

دور( ي به فينال
هر - 4.  گر است

  فضيل است
به معنای: خيراً 

س چه بسا چيزي
ينشان به دور نه
ه قيمت ارزاني خ

 ی مکان ندارد
المَوضِ( واضع 

    
 

در زن -1←هانه
ما بايد از كس -3
سهاي زشت اسم

  .رست است
←الآخَرونُ  - غيبَة
از بي- 1 ←ها نه

 به آن راضي ني
شك مراجعه كر
  .رست است

الکوک ←)چراغ 
چي - 1 ←ها  نه

شود تا ميزا مي
-4) ستاره.( شود

  .رست است
موصوف: م نكره 

جاس - 1 ←ها نه
 كتاب عربي خوا
ود ندارد كه ما
  .رست است

ي ديگر معرفه ب
او م - 1 ←ها نه

-3. خواندي مي
پيشه كنيد و سخ

  .رست است
موصول: )نچه که
آنچ -1←نه ها 

 ديديم چه كسي
غ كننده و اخلالگ

  .رست است
اسم تفض ←)قوَی
خي -۱ ←های 
  )ستند
پس - 1 ←ها نه

تريزار شد و قوي
ك پيراهن آبي به

  .رست است
معنای) : وعِظه

المو -۱ ←ی 

www.sanjeshse

ترجمه گزين
3. شده است

ديگران با اس
در 2گزينه  .4

الغِ←الغَيبَة
ترجمه گزين
در نبودشان
كردم به پزش

در 3گزينه  .4
(المصباح 

ترجمه گزين
تجاري وزن
شگرفته مي

در 2گزينه  .4
اسم( قصّة 

ترجمه گزين
ككوتاهي  در

ماشيني وجو
در 1گزينه  .4

هايدر گزينه
ترجمه گزين
به زبان عربي
تقواي خدا پ

در 4گزينه  .4
آن( ما  -۱

ترجمه گزين
هفته پيش
رساند شلوغ

در 2گزينه  .4
أق( أقواهما 

هدر گزينه 
تفضيل نيس
ترجمه گزين
دو تيم برگز

يك -4. كرد
در 2گزينه  .4

مَو( مواعظ 
هادر گزينه

erv.ir
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@sanjesheduc

زهاي نيكو 
مندان 

رنده واقعا 
كنند در ي

  
 

 افـق  در و 
 بـه  خداوند

 آرام نيابـد، 

 ايـن  ند در

 حكومـت  ل 
. شـود   مـي  

اشـاره  » )ص

ationgroup

 مردم را با اندرز
هاي دانشمجلس

بان تيم بردروازه
 به خدا توكّل مي

رود فراتـر  زمرّه
خ كه است اي ژه

ني را پاسـخ آنهـا  

توان نمي كس يچ

تشـكيل ـرورت  
محسـوب) ص

ص(يامبر اكـرم  

139(  

ما بايد -2. زيد
در مج -4.  ديدم

از د -2.واهي شد
ي كه مسلمانان

  .  9فة ص 

زندگي روز سطح
ويژ هاي سرمايه 

پ تـا  انسـان  كـه 

هي گاه، هيچ كه

﴾ از دلايـل ضـ
(رسول اكرم » 

امي بودن پي«ه 

23/12/98 ششمة 

دهد بپرهيزر مي
ام راان قديمي

  ) فارسي
ودگيت روبرو خ

هنگامي-4. ساند

در آية شريف» يد

س از انسان، كه 
از برآمده ي كه

ك شـوند  مـي  يل

ك كند مي تأكيد 

م النّاس سطبِالق
ظاهري ولايت«

لونَ ببطبه ﴾الم

 

7  

مرحلة(م تجربي 

ها قرارض تهمت
وستاف يكي از د

 مضارع التزامي
ت زيادي در زند
ما را به شهر برس

بپذيري را پيامبر 

زماني ؛شود نمي
نيازهايي بيند؛ مي

تبدي هايي سؤال 

  .ه شده است

اين كه خداوند
3.  

ب يزانَ وقو الميل
«موعة مسؤليت 

ميِنكلَارتاب اذاً بي

)2(و زندگي 

ش يازدهم؛ علوم

 شما را در معرض
دگاه نجف اشرف

 

معادل ←ضارع 
ر كني با مشكلات
وجود ندارد كه م

و خدا دعوت« 

ن او غريزي و ي
م روروبه نيز ري

به بالاخره و غه

برگرفته 23ص  

  .بياورند را 
است و ا مبارزه 
38و  37صص . 

الكتاب معهم نزلَنا
اسلام و زيرمجم 

تَخُطُّه ب لا و ابٍ

  .ب است

 دين و

سنجش

هايي كهجايگاه
در فرود -3. انيم

 .شان بهره ببري

مض+ مضارع (   
ر از واقعيت فرار
 جاده ماشيني و

  .واهند خورد

له ّلرَّسولِ ول﴾:

طبيعي نيازهاي ه
تر مهم نيازهاي 

دغدغ لمشغولي،

»قرآن در تدبر

  .اب است

  .كتاب است

آن همانند انند
به دعوت يا» ي
.بياورد را قرآن 

  50ص . لام
انَ و بِالبيِّنات سلَنا

اجتماعي حكام

كتا من قَبِله من و

كتا 52الب ص 

    
 

از ج - 1 ←ها نه
گارمان فرا بخوا

هايش تا از دانش
  .رست است

ما را برسانَد» ه 
اگر - 1 ←ها نه
در اين -3.  يد

نان شكست نخو

 .رست است

لل استجَيبوا﴿رت 
 .رست است

به منحصر نسان
با را خود ديشد،

  »است ه
دل به تدريج ا به

  .13ص  
 .رست است

ت«سؤالات ش از 
 .رست است

كتا 31ق با ص 
 .رست است

ك 42و  41صص 
 .رست است

توا نمي: ﴾بمِثله 
تحدي« در بيان 

همانند و شود ز
 .رست است

پاية اسلا ترين هم
رس اَرسلنا لقََد﴿ 

اح اجراي ضرورت
 51.  
 ﴿ما و تَتلو كُنت
4.  

 .رست است

ق حديث و مطا

www.sanjeshse

ترجمه گزين
به راه پرورد
شركت كن

در 3گزينه  .5
كه« : تنقلُنا

ترجمه گزين
آيخوشم مي

مقابل دشمن
   

در 3گزينه  .5
مطابق عبار  

در 3گزينه  .5
ان نيازهاي«  

بيند بالاتري
كرده عطا او
نيازها اين«  

».گيرد نمي
در 2گزينه  .5

هر سه بخش  
در 1گزينه  .5

دقيقاً مطابق  
در 2گزينه  .5

مطابق با ص  
در 4گزينه  .5

ِيأتونَ لا﴿  
آية شريفه  

پيروز مبارزه
در 2گزينه  .5

مه= ولايت   
آية شريفة  

اسلامي و ض
تا 49صص 

آية شريفة  
43ص . دارد

در 3گزينه  .5
دقيقاً مطابق  
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بـا   خداونـد، 
 دو ايـن  ي 

ص . »...نِ  

  .كنيد ي

ص » ـديث 

 عـذاب  از ، 
ين حديث 

 زنجيـرة  ي
» )ص(مبر 

 در  چنـان 
ت  /    / حجـ

منـدي   هـره 

ationgroup

خد فرمـان  بـه  )
تعطيلـي و مانع ه

6 .  
ك  الثَّقَلَـين فـيكُم

78.  

شناسايي را تقيم

حـ در تفكـر «م 

شـود، وارد مـن 
در ا» دگار است

يعني( الذهب سلة
پيام سيرة و نان

و نشـناختند  را 
حضرت مهـدي

بهـ و ظهـور  رك

139(  

ص(اكرم  رسول
داده فرمان» مت

68ص . بيان شد
تارِك انّي«: فرمود

8و77صص : »ن

مست به صراط ن
  .دهيد يص

  .د
تن و سؤال دوم

م محكم قلعة ين
 ايمان به پرورد

سلس حديث به ،
سخن حفظ«راي 

خـود ر مهربـان  
نجر به غيبت ح

در شايسـتگي  ي 

23/12/98 ششمة 

ر. ... پذيرد مي ن
امام«شكل  به د

ر است، ايراد و ب
فر مي خود، عمر 

دن آب مشركان

  .ب است

كنندگان پشت دا
را تشخي شكنان ن

بشناسيد را رآن
مطابق مت. است 

اي به ت هر كس
شرط ورود به آن

آن، در معصوم ن
بر) ع(اهل بيت 

پدران قدر س،
كه من» .كردند 

انسـاني جامعة ه

8  

مرحلة(م تجربي 

پايان نبوت ختم
خود از پس مت

 يا تبليغ مشهور
آخر روزهاي در

ي از زهرآلود كرد

كتاب 89صفحة  

ابتد كه دهيد ص
پيمان كه مانيد
قر كنندگان موش

)ع(ؤمنين علي 

است من محكم ة
ش«ثانياً، عبارت 

سامي پيشوايان
ل براي اقدامات ا

ناسپاس فرزندان ا
شهيد را خود ي

بلكه مسلمانان، 
.  

ش يازدهم؛ علوم

خ مردم، با به ي
حكوم دوام و ين

كه به آية ابلاغ 
د جمله از مكرر،

جنگ و خودداري
  .76و75ص 

  .كتاب است 8

»تدبر در قرآن«

تشخيص را گاري
بم وفادار قرآن با 
فرام كه باشيد ن

فرمايش اميرالمؤ

قلعة »اللهّ الّا اله 
ث.  نه مفهوم آن

اس آمدن سرهم ت
ود بهترين دليل

اما. نيست صيف
آسماني رهبران 
.  

تنها نه كه يابد ي
.112ص » .كند

سنجش

وحي ابلاغ و افت
دي تبيين و عليم

 63.  

67ل آية مائده 
م طور به )ص( 

ن كافران در جن
صص: »پيشين ل

81ص »  حديث

«نيز آية شريفة 

رستگ راه توانيد ي
خود عهد به يد

قرآن پيرو توانيد
كلي حديث و فر

لا« كلمة«رت 
 حديث است، و

پشت و توالي ت
و اين خو. 101 

  .ت

توص قابل خود ن
از تن يازده كه 

111ص .  است

مي ادامه قدر ن
ك پيدا را الهي ت

    
 

 .رست است

دريا يعني اول، 
تع تداوم به شين،
ص» .است شده

 .رست است

ير به دنبال نزول
اكرم پيامبر: ين

 .رست است

ب از مثلْه كردنا
ملل و قوط اقوام

 .رست است

تفكر در«ده از 
 .رست است

و ني 93ن صفحة 
 .رست است

مي صورتي در: 1
تواني مي وقتي: 2
ت مي گاه آن و :3

مفهوم و برآيند ك

 .رست است

اولاً، عبار:  2و  1
ترجمة» است 

  
جهت به حديث، 

ص» .است هور
  .شود

 .رست است

كتاب است 111 
 .رست است

فرزندا براي پدر
رفتند پيش هي

شده) عج(قائم 
 .رست است

آن غيبتاين «: 3
حجت آخرين ود

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
مسئوليت«  

جانش تعيين
ش مسئوليت

در 1گزينه  .6
حديث غدي  
حديث ثقلي  

67 .  
در 4گزينه  .6

لزوم اجتن«  
علت سق«و   

در 4گزينه  .6
برگرفته شد  

در 1گزينه  .6
مطابق متن  

در 4گزينه  .6
1رد گزينة   
2رد گزينة   
3رد گزينة   
، م4گزينة   

99.  
در 3گزينه  .6

1رد گزينة   
امان من در

.وجود ندارد
اين«: نكته  

مشه )طلايي
ش شمرده مي

در 2گزينه  .6
مطابق ص  

در 1گزينه  .6
پ دلسوزي«  

گمراه مسير
ق/ امام عصر 

در 3گزينه  .6
3رد گزينة   

وجو از كامل
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 در شان وي
 »قـرآن  در

د و نـه در       

ل برداشـت  

ساز  رنوشت
ظـر گرفتـه     

 بـه  را خـود 
 جلسـات  ل 
 به نيازمند 

 همگـان  ـر 

 امـت  دران 

 بـه  جامعـه 

 كـه  ايـم  ته

 شـما  از ي
  .114ص 

ationgroup

رو زياده و ها سان
د تـدبر «ة بخش 

 در آيـه هسـتند

ز از مفاهيم قابل

ضوع حياتي و سر
ـي بـراي در نظ

خ حضرت رو آن
تشـكيل امكـان  
كه شود مي» ي

  .ه گزينه
بـ نيـز  ابـر  شـت 

پـد را) ع(علـي  

ج اينكـه،  دوم.. 

نوشت )تورات(ر 

كساني به خداوند
ص» قرآن در دبر

139(  

انسستمگري  ت
از آية شريفة 3 

يـن دو گزينـه

نيز 4گزينة . ت

موضو اساساً در 
جايگاه خاصـ» ها

ر اين از .يابد مي
نه و هست مام

ولايت معنوي«ه 
رد اين سه: ست
پش خورشيد جود

ع امـام  و خـود  ،
  .ست

. :اسـت  زير وايد
  .116ص 

ذكر از پس زبور،

خ«: ﴾قَبلهِم من نَ
تد«. »دهد قرار ن

23/12/98 ششمة 

علت به خداوند، ما
و 2هاي  گزينه 

ومي دارد، امـا ا

كتاب است 112 

باشد و نمي/ ست 
ها فسانيت انسان

م كاهش غيبت 
ا آن ت ظاهري

به منحصر ندي،
نادرست ا 3و  2
وج نعمت كه ت

،)ص( اكرم امبر
طرح شده اس 11

فو داراي جامعه،
ص» .گردد مي ار

ز در راستي به« 

استَخلَف الَّذين ما
زمين در جانشين

  ديني

9  

مرحلة(م تجربي 

اما. ماند نمي الي
گ.112ص . » »

ملاً ارتباط مفهو

صفحة» ر قرآن

ها نيست ت انسان
نف« بسيار مهم، 

عصر در ايشان 
ولايت و حكومت 

من بهره اين مين،
2و  1سه گزينة 

است زمان آن ند،

پيا«و . »ردانيده
2ص » قرآن در

ج در ايشان ضور
برخوردا ايشان ي

حونَ يالالص﴾:

كمَ الاَرضِ في م
جا آنان را كه ت

  

  .داند ري مي

هاي ف و اقليت

ش يازدهم؛ علوم

خا )امام( خدا ت
.سازد مي بهره ي

يه با حديث، كا

تدبر در«شده در 

ع تغيير نفسانيات
قايسه با عوامل

از مندي بهره ، 
امكان نه دوره، 
هم ايشان؛ براي 

س بخش اول س
نكن گاه طلوع چ

گر كامل و تمام 
د تدبر«ه نيز از 

  . شده است
حض و حضرت ن
معنوي ولايت ز

رثُِها رضي يبادع
  ».ند

 محاتفَنَّهستَخللَي
است داده وعده ،

.افعه عقل است

راي انسان ضرو

معارف

سنجش

حجت از زمين« 
بي ميانشان در ت

و هر چند اين آي

هاي كامل ش رت

هاي خداوند، تابع
ور ايشان و در مق

)ع(مهدي  رت
اين در. اند كرده
توسط دين كام
پس. 113ص » .ت
هيچ خورشيد و 
1.  

  .ت

امامان وجود با
آية شريفه. 111

برگرفته ش 118 
آ بودن زنده به 

ا و امام هاي يت

 عدالاَر اَنَّ الذِّكرِ ب
برن مي ارث به ن
الصالح عملُوا و م
اند داده انجام ح

به و داذ فاقد جا

يت تكويني را بر

    
 

 .رست است

:فرمايد مي) ع( 
حجت وجود از را

اند و ه اخذ شده
  ).ع( علي 

 .رست است

عيناً عبار 3و  1

ه تغيير نعمت: 2
و ظهو) ع(عصر 

  .ر بودن ندارد
 .رست است

حضر بودن غايب
كر تشبيه ابر شت
احك و معارف يم

مردم نيست بين 
فراگيرد را عالم 

14ص» .شد هد
 .رست است

كتاب است 118 
 .رست است

ب را هدايت عمت
ص . »است وده

 .رست است

حةسؤال از صف
اعتقاد«:  سؤال

هداي از گوناگون 
 .رست است

من الزَّبورِ في نا
من شايسته گان

منكُم آمنوا الَّذينَ 
صالح عمل و رده

 .رست است

ن به سوي كار
 .رست است

د در انسان هداي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
امام علي«  

ر آنان گناه،
همان صفحه

ديث امامح
در 2گزينه  .7

هاي  گزينه
  .آيه است

2رد گزينة   
غيبت امام ع
شدن و مؤثر

در 4گزينه  .7
غ دليل به«  

پش خورشيد
تعلي و درس

ظاهر بودن
شب، اگر«  

خواه روشن
در 3گزينه  .7

مطابق ص  
در 2گزينه  .7

نع خداوند«  
فرمو معرفي

در 1گزينه  .7
بخش اول س  
بخش دوم  

هاي صورت
در 3گزينه  .7

  ﴿كَتَبن لقََد و
بند را زمين

  ﴿دعو ّالله
آو ايمان كه
  
  
  

در 3گزينه  .5
محرك انسا

در 3گزينه  .5
دنقص موجو
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  .اوند است

دگي مادي 

ationgroup

ساز انكار خد  نه

راه مؤثر در زند 

139(  

  .بشري است

كري عوامل زمين

  .ست

نشان دهندةكه 

  .هد

23/12/98 ششمة 

ص نسبي دانش ب

  .د

 

و ناتواني فك  عف

  .نمايد ص مي

  .باشد 

 

  .ت

كامل تدريجي اس

  .ت

  .گرداند ي

ن بلكها يك ايما

ده ي تشكيل مي

10  

مرحلة(م تجربي 

سي پيدايش نقص

باشد تدبيري مي

 .باشد حس مي

  .ست

  

 و مربوط به ضع

را مشخصي آن 

 تفكر مادي مي

  .ست

 .دباش  معاد مي

 و هماهنگ است

به و آزمايش، تك

خداي يگانه است

ود را خشنود مي

 و توحيد نه تنه

 مكاتب غيرالهي

ش يازدهم؛ علوم

ي از عوامل اساسي

هاي ت دة فعاليت

 ماده و اصالت ح

دريجي علوم اس

.گذارد زير پا مي

آورد گ، پديد مي

هي خطوط اصلي

بزرگي، از نتايج

وقوع پيوسته اس

 دليل بر امكان

ج مكتب جامع

ص در حوزه تجر

م به ايمان به خ

هاي آلوده خو دل

نمايد ن آغاز مي

م آوران الهي، با

  .ت

سنجش

سايي جهان يكي

سان تداعي كنند

ياليسم، اصالتر

شي از تكامل تد

حريم عدالت را ز

هاي رنگارنگ ژي

است و وحي اله

ر جهان به اين ب

به و) نظامي -ي

ي در طبيعت و

ت و كمال محتاج

شري به خصوص

  .خداوند است

هي، دعوت مردم

نمايد و د ضاء مي

در زندگي انسان

ارزات ميان پيام

  .ي علّت نيست

استهوناگون بود

    
 

 .رست است

دن دامنه شناس
 .رست است

ار و عقل در انس
 .رست است

سي مكتب ماتر
 .رست است

 دانش بشري نا
 .رست است

رفع نياز خود ح
 .رست است

ي رشد ايدئولوژ
 .رست است

ت عمومي بوده
 .رست است

چي و تنهايي در
 .رست است

سياسي -فرهنگي
 .رست است

ام مرگ و زندگي
 .رست است

هيابي به سعادت
 .رست است

هاي دانش بش گي
 .رست است

قاد و ايمان به خ
 .رست است

س همة اديان اله
 .رست است

هاي خود را ارض
 .رست است

دا، دينداري را د
  .ست

 .رست است

تاريخ بشر را مبا
 .رست است

 يك موجود بي
 .رست است

ظهور مكاتب گو

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
نامتناهي بود

در 1نه گزي .5
اراده و اختيا

در 2گزينه  .5
از اركان اسا

در 4گزينه  .5
نقص نسبي

در 2گزينه  .5
براي ريعني 

در 3 گزينه .5
زمينه را براي

در 1گزينه  .5
مطابق هدايت

در 1گزينه  .6
احساس پوچ

در 4گزينه  .6
ف(به اشكال 

در 4گزينه  .6
اشاره به نظا

در 1گزينه  .6
انسان در راه

در 4گزينه  .6
يكي از ويژگ

در 3گزينه  .6
در گرو اعتقا

در 2گزينه  .6
بنياد و اساس

در 1گزينه  .6
ه خودخواهي

در 3گزينه  .6
اعتقاد به خد
و معنوي اس

در 4گزينه  .6
بخش مهم ت

در 2گزينه  .7
در پذيرفتن

در 4گزينه  .7
گر، ظ ايتحك
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اسـت بـه   ه 

  .است

Part A:

رت منفـي      

i  بهتـرين ،

ationgroup

ناتش ناشـناخته

ود محدود خود ا

: Grammar

 اينجـا بـه صـور

  .كنيم فاده مي

ingاز فعـل بـا   

139(  

انو امك ستعدادها

لبي از دايرة وجو

r and Voca

ده كرد كـه در

استف littleت از 

ز حروف اضافه ا

  . بودند

  .باشم

23/12/98 ششمة 

  .گردد ق مي

ه خود بشر و اس

رج شدن توجه قل

abulary 

(have/ استفاد

جمله منفي است

شود و بعد از مي

  .ام كنم راني

  .ت كنيم

نش متولد شده

  .ت

 حضور داشته با

 

11  

مرحلة(م تجربي 

اي علمي محقق

ت، به علّت اينكه

برد، خار يش مي

  .د

 /has + p.p)

ست و مفهوم ج

سؤالي استفاده م

سازي سخنر اده

توانيم پرداخت مي

ي برد كه والدين

 هم تأخير داشت

 امروز بعدازظهر

)2(انگليسي 

ش يازدهم؛ علوم

  .د

ها سان، پيشرفت

زندگي بشر است

ل كمال واقعي پي

گير مله قرار مي

زمان حال كامل

رقابل شمارش اس

wha از جمله س

  .رست است

شتري صرف آما

ژه پول كافي نم

ش او را به جايي

شبختانه، قطار

توانم در جلسه

ا

سنجش

باشند ت الهي مي

هان و قدرت انس

ين مفاهيم در ز
  .استانده

 را تا به سر منزل

ل در ابتداي جم

م جمله بايد از ز

اسم غير) پول( 

at اينكه بعد از 

  

ره زنگ زدن در

كه بايد زمان بيش

كه براي اين پرو

ا  هويت فرهنگي

 رسيدم، اما خو

ت نيد كه من نمي

    
 

 .رست است

ت عامه و هدايت
 .رست است

شدن ماهيت جه
 .رست است

آميزتري ي از ابهام
 مجهول باقي ما

 .رست است

قدري كه انسان

 .رست است

ار به عنوان فاعل
 .رست است

since و مفهوم
  .ه است

 .رست است

moneyينكه 

 .رست است

ختار جمله وسا
.آمده است) 1(

 .رست است

c به معني دوبار
 .رست است

م به من گفت ك
  ردن

 .رست است

عيت اين است ك
 

 .رست است

قيق او در مورد
  

 .رست است

 دير به ايستگاه
  تانه

 .رست است

خواهم شما بداني
  كردن
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Part B:

ت اسـتفاده   

ي تحقيـق      

Part C:

ationgroup

: Cloze Tes

th قبل از صـفت

ر مـورد بيمـاري
  .كنند ك مي

: Reading C

139(  

t 

he mostا از 

كننـد كـه د  مي
ها كمك ارت مه

Comprehen
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  .كرد

 

  .شوند  مي

ها يلابيز يك س

 دكترها كمك م
ول در آموختن

nsion 

. .  

12  

مرحلة(م تجربي 

بدي به او وارد ك

  .لكل هستند

 .آمده است) 1

  .ند

كامپيوتر كنترل

كه براي بيشتر از

 كامپيوترها به
د و به افراد معلو

. .  

  .است........... 

............ستند جز 

ش يازدهم؛ علوم

ي شوك خيلي ب

ت مضر مصرف ا

(تيب در گزينه 

ت آنها را انكار كن

خند به وسيله ك

 استفاده كرد ك

 است جايي كه
 داروها را بسازند

  .ست

..............اي هوا 

....به معني  2ف 

 تشكيل آب هس

 ......  

سنجش

نبود وليي جدي 

ن در خطر اثرات

جمله بهترين ترت

د تأثير و اهميت

چرخ  در فضا مي

د از صفت عالي

مت در پزشكي
كنند كه  ك مي

اس.............. راكم 

گيرد كه دما  مي

"ci در پاراگراف
  ش كردن

وح خوبي براي

............ه، هولي 
  است

    
 

 .رست است

نكه حمله قلبي

 .رست است

ن بيشتر از مردان

 .رست است

لگوي ساخت ج
 .رست است

تواند چ كس نمي

 .رست است

ة فضاپيماها كه
  كردن

 .رست است

مفهوم جمله بايد

 .رست است

ترين قسم د مهم
ها كمك دان شيمي

  ا

 .رست است

ق متن، شبنم تر

 .رست است

نم زماني شكل
  .شود ي

 .رست است

"irculateمه 

يدا كردن، گردش
 .رست است

ة موارد زير سطو

 .رست است

ق گفته نويسنده
 ديوالي مشهور ا
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  .شدندض 

درصـد   2

  حجم كل 
  

  صد تخلخل

هـاي   سـازه 

ationgroup

 سال قبل منقرض

 در مجمـوع   

  .ست از بقيه ا

=مساحت × ت 

درص =

  .ي

  .باشد گ مي

 مناسبي براي س

  اي خالي
  كل

139(  

ميليون 65دود 

درصـد و 12ود      

ي آن نيز كمتر

=1  ضخامت

×1

هاي زيرزميني ب

 از خاك و سنگ

گاه توانند تكيه ي

حجم فضاها
ك حجم
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 محيط، آنها حد

  .هد

.  

ي كـوارتز حـدو

 توان توليد انرژي

m ×2 2  

 =25
2

 

  .دهد  مي

روي جاذبه و آب

برداري ور نمونه

مي. يادي دارند

13  

مرحلة(م تجربي 

 

  د

 در سازگاري با

د ن را نشان مي

.گون وجود دارد

  .ست

 و فراوانـي كـاني

به بقيه كمتر و

m = 2   

x

m2     

ي آهكي را نشان

باد، يخچال، نير

ث سازه، به منظو

س كه مقاومت زي

  شناسي زمين

ش يازدهم؛ علوم

 

  .شود يف مي
  جدي نيز دارد

 . ............  
شت سر بگذارند

ايي دايناسورها

د چرخه ويلسون

معدن مس سونگ

 پوسته زمين اس

درصـد 8حدود 

ربن آن نسبت ب

m3   

m
× 3 1 

هاي ميايي سنگ

هاي جاري، ب آب

 در محل احداث

و هورنفلسزيت 

ز

سنجش

. .......  
 شود م پرت مي

توصي............... ك 
 اما يك مفهوم

سوزانند ش مي
ها را پش نكه بدي

حيط و عدم توانا

ل، مرحله برخورد

شهرستان اهر، م

 فراواني عناصر

 پوسته زمين ح

ست كه درصد كر

x
×= 25 2

1


، هوازدگي شيم

آ: ك عبارتند از

وژه، حفر گمانه

ني، مانند كوارتز

    
 

 .رست است

........هاي رنگي 
فراد به طرف هم

 .رست است

ي به عنوان يك
ي كه شاد است

 .استرست 

د اشياء را در آتش
ن نمادي براي اين

 .رست است

شدن شرايط مح
 .رست است

ح شده در سؤال
 .رست است

رزقان از توابع ش
 .رست است

دهنده ك نشان
 .استرست 

ها در  سيليكات

 .رست است

 سنگ نارس است
 .رست است

= 5     
 
 .رست است

ح شده در سؤال،
 .رست است

فرسايش خاكعي 
 .رست است

 آغازين يك پرو
 .رست است

هاي دگرگون نگ
  .ند
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يميايي آب  

(x )(+1  

x + =2 1
19

  

abc
blog  

x +2  

m(t) =  

t
log24  

log
1 613  

log E =  

ationgroup

ي فيزيكي و شـي

( x )− = 22 1 5

lo= 11

a
blog lo= +

x+ − =2 4 

t−
× =464 2

t
l

=  =2

lo= 1675 13

/ /= +11 8 1 5

139(  

هاي ي و ويژگي

x x +2 22
x

og
+ =11

2 1
19

c b
b bg log+ =

x = − ±1

t−
=

6 4 642 1 

log /
=8 8

2 3

og − × ×2 32 3

/ E× 5 7 2
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هاي دريايي جريان

  .د دارد

x − = 26 

xlog += −2 1
11

x x= + +22

(x± 5

−= ×62 1


~273

[× =3 11 13

/E = =22 61

f (x) و  =
  .   دارد

14  

مرحلة(م تجربي 

ناسي، بررسي ج

مقدار زياد وجود

  .شود ه مي

x
− +

 = 1

log =19
11

1 1
2 2

x x


+
11

2
)+ =21 5

t−−  =2 42

[ ( / )−3 2 3

x x= 1

log(x )= −1
رو ريشه ند ل روبه

  )2(ياضي 

ش يازدهم؛ علوم

شن  طالعات زمين

  .ت

ميكاي سياه به

استفاده) ه نسوز

,
2 9 22
 

2

x
= =

+2
2

11 

1

( / )]+ =3 5

/= 22 6

ــابع      رد دو تـ
ا توجه به شكل

ري

سنجش

ايي افزون بر مط

است AsSار، 

هاي رسي و م ي

پنبه(ي آزبست 

= ×9 11 19

= 1
5

/= 3

ــو ــاط برخـ قـ
با. ه دست آوريم

    
 

 .رست است

هاي دريا ي سازه
  .ي است

 .رست است

ميايي كاني رالگا
 .رست است

ر در تركيب كاني
 .رست است

نت ترمز، از كاني

 .استرست 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

ــداد نق ــت تعـ ـ
g(x) را به =
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/) log21   

) lo3 1  

x≤ −  
[x] [+ −  
log (x2  

tan °11  
log t  

  طول كمان

x

x

π=

π=

4
5
4

  

a −2  

  

f (− ≤4  
− ≤ −8  

g ≤  

ax b+ −  

ationgroup

/ log=
1

125 82

a b
b aog log× =

x[x] −< ⎯⎯1
−[xيا    = −1

x )− ≥ 1 1

cot= °89
tan lo° +11

ط= حسب راديان 

a b

a b

 − =

π
 + =

b− = 3

(x) ≤ 2 
f (x) ≤ 2 

g(x) ≤ 7

a 'x b '− − =

139(  

= − = −3 3

=1

[x]− ≠⎯⎯⎯→ < 
gD = 

x D≥ 3

tan °×11
og tan ° +13

كمان برحس× عاع 

a , =
=

2
1



f (x)≤ ≤
 − ≤ −7 1

gR [ , = 7

x= − 3 2
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x
)

x

+−
−

6 2

) ×4 2

x [x]< − <
= φ

hD [ , )= +∞3

tan× ° =89 1
... log tan+

= ×1 8 شع

,b = −1

4
f (x) ≤2 1

] b a −2

a a ' ,− = 3

15  
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+ = 
−

31 13 

log
× =

5 3232 2

fD =1 

g) D ⊆

ta   
n log° =89 1

π ×2518 


  

f (x  

  
  

g(x  

  

=14

  :داريم
b b '− = −2

ش يازدهم؛ علوم

x + =1 1

( ) =
5

333 6 9

− 

f gD , D ⊆

an tan°×11
=1 

47

x) sin= + 11 2

x) sin(x= −

g(x) باشد، د
2

سنجش

x − 3   

9

hD⊆

... ta°× ×13

n x

)
π− 2

 

a 'x b '= +

    
 

 .رست است

x = 3
9

 .رست است

 .رست است

an ° =89 1

 .رست است

 .رست است

.  رست است

  

 .رست است

 .رست است
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a(x )−1  
a =  

 +6 1  

 2و  1زينه 

f

f (x)

D

=

=

1

1 
  

x + +2  

x −5  

a

a

+

+2
2 3  

a =  

f (x) =  

a = 
7
9  

ationgroup

) b a '(x+ +
, a ' ,= −1 2
=11 17

gx ، پس گز=

{ }

x

x

−=
−

−

1
3

3

x+ − =4 8

− = −3 15

−
= 

+

1 2
9

y = 34 4

a(x )− −23

f ( ) − = 71 9

139(  

x ) b '+ + =1
, b , b '= 3

−= − =
×
7 7

2 2 4

f (

D

2

x

x

−
 − +

2 2
2

a a+ = 21

x + 1
4

, f ( )− =2 5

× − =7 16 29
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x a− + 5
f ( )= 5 3

fx = 7و  −
4

  .آيد مي

x − =3 1  

x − =4 1  

f

(x) x

D

= −

= φ1

DH=23  

x

x

=  =
+ = 

8
2 8

a+ 2 29

a( =5 7
94
9
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a a '+ = −1
) , g(= −6 3

=ن  −
×
6 12 3

بدست مي xي 

/ x= 2 5

/ x= 2 5

x+ −2 1

  
H D× 25

  

  
=

= −
5

3

a a+ + =2 1

)− 23

  بول
 بول

ش يازدهم؛ علوم

, b a ' b+ +
) =3 11

 بازه باشد، چون

y دو مقدار براي
/

[= ∈ −3 5
3
/

[= ∈ −3 5
4

  . يك است

  . نظر بگيريد

f g

, f (x

D +

4

4

DH /=1 8

a +2 9

  

قابل قب
قابل قب

سنجش

' a− = 5

ي خارج از اين

=/ه ازاء  2 5

, ]−2 5

, ]−2 5

ر بوده و يك به

هاي زير را در ل

g f

x) x

D

=

= −4 4

:است، داريم 3)

    
 

 .رست است

طول رأس سهمي

به h(x)تابع  

  . يك نيست
k( به شكل زير

 .رست است

مثال 4و  2و  1 

f g

g (x)

g D ×

=

=

4

4 4
 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

,سهمي  )−3 2
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يـد گـل و     

ها وجـود   ه

گس، لالـه،   

ـرده درون   
هـاي   ژگـي   

امـا  . سـت   

  .رود مي

كـوچكي از       

ationgroup

 رويشـي بـا تولي
  

ه در ساير گزينه

نـرگ(و پيـاز  ) ه

هـاي گـ  كيسـه 
يل تتـراد از ويژ

ه بـاقي مانـده ا
.  

د و نمو از بين م

  .شود ظيم مي

نـايي تصـوير ك

139(  

م علاوه بر رشد
.ش رويشي گياه

موارد اشاره شده

كي، نرگس، لاله

در. باشند ك مي
تشـكي. كننـد  ـي  

س ميتوز ياخته
. خورش نيستند

  .تدار نيس

  .تي دارد

ميل مراحل رشد

سط اكسين تنظ

.  

ه هـر واحـد بين

23/12/98 ششمة 

د و در سال دوم
ره شده، نه بخش

احتمال ايجاد م 

در پياز خوراك(ز 

 گلبرگ و بساك
رس را ايجـاد مـ

  .كنيد

ي خورش و سپس
متعلق به بافت

است اما پستاند

 نر وسيلة حركت

ويان قبل از تكم

  . دخالت دارد
توساين ويژگي . 

.ياه دخالت دارد

  )ها  ماهي

ركب هستند كـه

17  

مرحلة(م تجربي 

شد رويشي دارد
 رويشي گل اشار

.شود  رست مي

، پياز)وت فرنگي

راي كاسبرگ و
هاي نار وز گرده

ب درسي توجه ك

هاي يكي از ياخته
اهده شوند كه م

كبد داراي رحم ا

ه ياخته جنسي

اما رو. شود ل مي

ل آميلاز در دانه
كجانبه اثر ندارد

  .لت دارد
 در حفظ آب گي

مثل. (جي دارد

 داراي چشم مر

)2(شناسي  ت 

ش يازدهم؛ علوم

ه در سال اول رش
گزينه به بخش

رشد دانه و دانه

در تو(قة رونده 

سي هستند و دار
با انجام ميو) ئيد

كتاب 141فحه 

حاصل ميوز يكي 
يسة روياني مشا

كرم كب. جه كنيد

  .شود  نمي
در اين گياه. ارد

  .شود ده نمي
تشكيل n2خم 

ي گوارشي مثل
ر پاسخ به نور يك

ها دخال دن ميوه
ي و بستن آنها

رد كه لقاح خارج

هستند حشرات

 

 زيست

سنجش

گياه دو ساله. ت
ت كنيد كه در گ

 سبب افزايش ر

به ترتيب به سا 

 برچه تك جنس
ديپلوئ(ي دو لاد 

ها در صف كننده م

 به كيسة روياني
پلوئيد نيز در كي

كتاب درسي توج

يوند زدن ديده
سامانه آوندي ند

د سالة علفي ديد
شود پس تخ  مي

هاي ا شدن آنزيم
 اندام گياهي در
ن در درشت كرد

هاي هوايي  روزنه

داري اشاره دار ه

عصبي شكمي ه
  .كنديجاد مي

 غير اختصاصي

    
 

 .رست است

ج، نادرست است
دقت. دارند يشي

 .رست است

 به قارچ جيبرلا

 .رست است

 شده در سؤال
  .اشاره دارد) ي

 .رست است

اي بدون  حلقه
هاي اختهدي از ي
  .ز است

 .رست است

كنش تنظيم رهم
 .رست است

هاپلوئيد متعلق
هاي هاپ ، اسپرم

 .رست است

ك 116صفحه  2
 .رست است

ژگي در روش پي
اهي است كه س
گي در گياه چند
موز، لقاح انجام
 .رست است

ن در توليد و رها
دار ر رشد جهت

همانند جيبرلين
ك اسيد با اثر بر
 .رست است

ل به جانور مهره
 .رست است

اي يك طناب ع
يدان بينايي را اي

 .رست است

 خط اول دفاع غ

www.sanjeshse

 
  

در 2گزينه  .13
تنها گزينة ج
دانه رشد زاي

در 4گزينه  .13
آلودگي) ج

  .دارد
در 4گزينه  .13

موارد اشاره
پياز خوراكي

در 2گزينه  .13
هاي سه گل

بساك تعداد
تقسيم ميوز

در 4گزينه  .14
به مبحث بر

در 2گزينه  .14
هاي ه ياخته

ممكن است
در 3گزينه  .14

20به شكل 
در 4گزينه  .14

اين ويژ) الف
خزه گيا) ب
اين ويژگ) ج
در گياه م) د

در 2گزينه  .14
جيبرلين) 1
اتيلن در) 2
اكسين ه) 3
آبسيزيك) 4

در 2گزينه  .14
صورت سؤال

در 2زينه گ .14
حشرات دارا
بخشي از مي

در 4گزينه  .14
اشاره به) 1
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هـاي   ختـه     

بـه ياختـه     

وغ همـين      

داراي  ـروه  

ي و تحـت     

ationgroup

 كتـاب تنهـا ياخ

  .ي اثر دارد

هـا نسـبت ب مك

كـه پـس از بلـو

هـر دو گـ. شـود 

صـاف غيـر ارادي

139(  

مطـابق مـتن) 
  .د

  
ل بر فشار اسمزي

  ژها

تر از اندامك بزرگ

وجـود دارد ك) ه  

ش آزاد مي) انكي

هـاي ص ماهيچـه 

  ي

23/12/98 ششمة 

)هـا  و نوتروفيـل 
رساند  لنفي مي

.ن تيموس است
ا پروتئين مكمل
ند مثل ماكروفا

س سهم ياختة ب

  .د
مامـه ياختـه(ه  

انبا(ة فوليكولي 

  )هفته 8(

م. شود نجام مي

  همة آنها 

نه بخش تعادلي

18  

مرحلة(م تجربي 

ها و  ماستوسيت
هاي ده و به گره

  2و  1ن 

.  

  .د
آن) بلوغ(تكامل 
اما تنها. ت دارند

ندارحضور ) دي

پس. شود هده مي

سازند ين را مين
ة اووسيت اوليـه

ه تعدادي ياختة

(دهم ادامه دارد 

ي صاف هستند ا

كند نه ه مل مي

   دندريتي

  .شود يه مي
آيد ن زش در مي

ش يازدهم؛ علوم

  

هاي دندريتي، ه
طح خود قرار داد

  .انه قرار دارد
نه در فضاي بطن

  . دارد
.لاموس قرار دارد

دارند) تراگذري
كند كه محل ت ي

جاد منفذ دخالت
وعي بافت پيوند

سيتوپلاسم مشاه

هاي زايندة جن ه
ك ميليون ياختة

ثانويه همرا) يت

روع و تا هفته د

  . دارد

هاي نوع ماهيچه

ها يكسان عم ب

هاي ت و ياخته

  .شود ي
صوير روي شبكي
چه بيضي به لرز

سنجش

 غير اختصاصي

كروفاژها، ياخته
را در سط  كروب

چهارگاجستگي 
گوش قرار دارد ن
طح شكمي قرار

تر از تالا ي پايين

(توانايي دياپدز 
حمله مي Tت 

ها در ايج رفورين
نو(خوار، در خون 

سيم نامساوي س

ز جايگزيني لايه
 دختر حدود يك

  .د
اووسيت(م ياخته 

  
م بعد از لقاح شر

فاز ميتوز اشاره

ي مژكي كه از ن
  .قرار دارند

بل اغلب ميكرو

فيل، ماستوسيت
  زوفيل

 عصب ديده نمي
 نور و تشكيل تص

با لرزش دريچ  ش

    
 

 خط دوم دفاع
  تامين هيس
ماك(خوارها  يگانه
هايي از ميك سمت

 .رست است

فيز در بالاي برج
س زير رابط سه گ
ي بينايي در سط
غزي در سطحي

 .رست است

هاي سفيد ت يچه
به لنفوسيت ايدز

هاي مكمل و پر
خ هاي بيگانه خته

 .رست است

 .رست است

زايي، تقس خمك
  .يشتر است

 .رست است

خته دروني بعد ا
خمدان هر نوزاد

شوند د ميوز مي
گذاري مام خمك

.مضاعف هستند
فت از هفته دوم

 .رست است

ل به مرحله متاف
 .رست است

هاي مك ماهيچه
اب خودمختار قر

 .رست است

ختصاصي در مقا
   ماكروفاژ

 ماكروفاژ، نوترو
ائوزينوفيل و باز 

 .رست است

يميه در اطراف
سبب همگرايي ن

ش حلزوني گوش

www.sanjeshse

اشاره به) 2
اشاره به) 3
از بين بي) 4

دندريتي قس
در 1گزينه  .14

ف غدة اپي) 1
تالاموس) 2
كياسماي) 3
اسبك مغ) 4

در 1گزينه  .14
همه گوي) 1
ويروس ا) 2
ه پروتئين) 3
همة ياخ) 4

در 2گزينه  .15
در 4گزينه  .15

در مراحل تخ
تر بيش كوچك

در 2گزينه  .15
تودة ياخ) 1
درون تخ) 2

ها وارد ياخته
هنگام تخ) 3

هاي م تن فام
تمايز جف) 4

در 3گزينه  .15
صورت سؤال

در 4گزينه  .15
تطابق به كم
كنترل اعصا

در 1گزينه  .15
دفاع غير اخ

اشاره به) 2
اشاره به) 3
اشاره به) 4

در 2گزينه  .15
لاية مشي) 1
عدسي س) 2
مايع بخش) 3
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كـه سـبب         

  .ست
q ne=  

F W=  

 الكتريكـي    

V
ΔΔ =  

BV V−  

دوم . سـت  

E = ×1 9  

  

ationgroup

 

ت، هورمـوني ك

خواهي كمتري اس
q→ = ×15

q
k m

r
→ =

2
2

جهـت ميـدان

U
V

q

Δ
 Δ

AV V= →3

 بر وتر عمـود اس

(

×× 9 121
3 2




139(  

 .تخواني نيست

ركـزي لازم اسـت

خ داراي الكترون
/× × ×91 1 6

mg r→ =2

 پس در خلاف ج
( VΔ.  

−= = +
−
6 32


AV = − −15

M كند وصل مي

)

−

−
× =

×

9
2 4
1

2 1



23/12/98 ششمة 

سمت حلق استخ

  

تگاه عصـبي مر
 

  

د A پس ماده 
−× =191 24

  : داريم

−
× × ×=

×

9
9

9 1 9
9 1

 

لكتريكي است،
Vرود ر مي )> 

V3 

V− = −3 45

Mرا به نقطه  

   

N

C
= 6  

19  

مرحلة(م تجربي 

و ديوارة آن در س

.شود  تأمين مي

 براي نمـو دسـت
 .ي تونين است

 z اشاره دارد.
  .رد

اند، رفته Bبه  
−× =11 2

tan است، 45

r
−× →

×

18
9

1
1



ز طرف ميدان ال
الكتريكي بيشتر

V

q1خطي كه بار 
c3 2 است.

)2(زيك 

ش يازدهم؛ علوم

كند و مرتبط مي

از تجزيه گلوكز

نيني و كودكي
شود، كلسي ا مي

يوزين و خطوط
ه انرژي نياز دار

Aها از  كترون

/ C−× 94 1

°ه اين كه  =1

r / m= 3

ير نيروي وارد از
قاط با پتانسيل ا

ت؛ اول آن كه خط
cmسان و برابر 

 فيز

سنجش

ياني را به حلق م

ها ا اض ماهيچه
   
  ي
 

T در دوران جن
ها م از استخوان

ب به اكتين ـ مي
ر مجاورت هم به

ه به يكديگر الك
C / nC= 2 4

tan و توجه به

ي تنها تحت تأثي
ذره به سمت نق

ؤال مطرح است
يكسا Mنقطه 

E داريم :  

    
 

ستاش گوش ميا
 .رست است

ي لازم براي انقبا
 كراتين فسفات

هوازي  تنفس بي
  لاكتيك اسيد
 .رست است

T3ي يددار مثل 
ز برداشت كلسيم

 .رست است

به ترتيب 4تا  1
زين و اكتين در

 .رست است

 .رست است

در مالش دو ماد

 .رست است

Fطه 
n

W
θ =

 .رست است

داراي بار منفي 
در نتيجه ذ. شود

 .رست است

دسي در اين سؤ
ه هر سه بار تا ن

qطه 
E k

r
= 2

www.sanjeshse

شيپور اس) 4
در 2گزينه  .15

بيشتر انرژي
اشاره به) 1
اشاره به) 3
اشاره به) 4

در 1گزينه  .15
هاي هورمون

جلوگيري از
در 4گزينه  .15

هاي  شماره
لغزيدن ميوز

در 4گزينه  .16
 
  

 
در 3گزينه  .16

از آنجا كه د

در 1گزينه  .16

به كمك رابط

در 4گزينه  .16
يچون ذره

ش جا مي جابه

در 2گزينه  .16
دو نكته هند
آن كه فاصله

به كمك رابط

erv.ir
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E E=2  

  
  

TE =  

Q
C

V
=  

F q E= 

 در خـازن    

تري داشته 

 مسـتطيل   

max

min

R

R
=  

maxR −  

 با افزايش 

rI = ⎯1 4  
V = ε −  

ationgroup

= × 9
3 9 1

+26 8  

C است:  

V = 2
4


V
E q

d
= →

ز طـرف ديگـر

 نسبت
d

κ بيشت

  .ت

تريكي مكعـب

×= =

×

6
4 2 92
6 4
minR− = 72

شان قاومت ويژه

I A r=⎯⎯⎯→21

I r− → =2 6

139(  

( )

−×
×

9
2

8 1
3 2




N

C
=2 1   

Qآيد و  ي
C

V
=

V= 5 

F→ = ×2 1

ا.  ظرفيت است

هر كدام كه  ل،

ترين مقدار است

دار مقاومت الكت

maxR→ =

(I)⎯⎯→2 8

ها هستند كه مق

r = Ω2
ε − × →6 2

23/12/98 ششمة 

− =
9

4 4
1

 


  :ت

N

C

E به دست مي

/
− =9 5 52




داراي بيشترين

 خازن در جدول

بيشت) 3( خازن 

 به كمترين مقد

minR= 9

minR =8 72

وم از نيم رساناه

V→ ε =18

20  

مرحلة(م تجربي 

N

C


صورت مقابل است

Vخت از 

d
=

nN 

Eهت 


  .است

د cط به نمودار 

A براي هر چهار

نسبت 
d

κ برابر

اومت الكتريكي

(I)

minR→2

يسيوم و ژرمانيو

ش يازدهم؛ علوم

به ص M نقطه 

و صفحه خازن تخ

F


در خلاف جه

فت، خازن مربوط

Aكسان بودن 

شود ن متوجه مي

شترين مقدار مقا

(= Ω ⎯⎯9

سيلي. سانا شوند

Vداريم ،:  

سنجش

تريكي در محل

نواخت ميان دو

، qبودن بار ي

U توان درياف مي

با توجه به يك. ت

با محاسبه م. ود

Rنسبت بيش ،

I)
maxR⎯→ =

وانند ابررست ن مي

Vك  rI= ε −

    
 

هاي ميدان الكتر

 .استرست 

ن الكتريكي يكن

F qE=
 

و منفي
 .رست است

Qبطه 
U

C
=

2

2
C = κε  است

 سؤال خواهد بو

 .رست است

lرابطه 

A
= ρ

  : ز

= Ω81
 .رست است

 در دماي پايين
  .يابد  مي

 .رست است

شكل و به كمك

www.sanjeshse

  
جهت برداره

در 1گزينه  .16

بزرگي ميدان

Eباتوجه به 


در 3گزينه  .16

به كمك رابط

Aتخت 

d

باشد، پاسخ

در 2گزينه  .16

با توجه به ر

عبارتست از

در 4گزينه  .16
قلع و جيوه
دما، كاهش

در 3گزينه  .16
با توجه به ش
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W

q

Δε =
Δ

  

عبـوري از   

I = ،R 

( )Req 1  

r Re=2  

( )Req 2  

RΔ =1  

s

s

V
R

R
=

2
  

P RI= 2  

با  Ω8ت 

مـوازي بـا   

يعنـي  ) 1(
سـت، پـس     

ationgroup

W

q

Δ→ =18

Iابـد، يعنـي   

r R ' R

ε
+ +

  :د بود
×= =
+

12 6
12 6
( )eq Req×1

R

R
= =

+
6

6
/− =62 15 

s

s
R→ =

2 24
7

P→ =2 8 

اين مقاومت. ست

م Ω16مقاومت 

(آهنرباي  Yب 
عبـور كـرده اس 

139(  

W
W

Δ → Δ5

دهد كاهش ياي

ديگر به كمـك  

ر يكساني خواهد

Ω4

( )q → =2 4 4

R→ =1 6 6

/ Ω8

  

= Ω
24 872
 


W× =4 32 

× =
+

24 12
24 اس 12

اكنون دو مق. شود

يگـر آهنربـا   

مانند قطب) 2( 
)2( و) 1(ـاي   

23/12/98 ششمة 

W mJ= 9

سنج نشان مي ت

از طرف د. دهد 

جي باتري مقدار

( )Req →24

R R+ →6

:كنيم عيين مي

Ω

W P→ Δ =

=شان برابر  Ω8
ش مي Ω16بر 

گيرند، دي رار مي

آهنرباي Xب 
دو قطـب آهنربـ

21  

مرحلة(م تجربي 

ر عددي كه ولت

ري را نشان مي

  .ه است

اشد، توان خروج

( )Req→ =2

= Ω6
5

تعشده روي آن، 

= − =32 72 

ش مقاومت معادل

شان براب ت معادل

  .هد شد

ا در كنار هم قر

 است، پس قطب
صف خط واصل د

ش يازدهم؛ علوم

(ε   :داريم =

اگر. دهد شان مي

ماني عدد بيشتر

چپ حركت كرده

(r Req=2 با

Ω1

ه اعداد نوشته ش

W= −4  

ازي هستند و م

تند كه مقاومت

= Ω16 خواه 82

هاNها و Sن، 

متصل نشده) 2
از عمودمنص) 1(

سنجش

Wتري 
)

q

Δ=
Δ

V = ε را نش −

س آمپرسنج آرم

زنده به سمت چ

( ) ( )Req×1 2

يله را با توجه به

با يكديگر مو 2

مدار متوالي هست

Ωل مدار برابر 

 پس از شكستن
  .ود

2(ه به آهنرباي 
(يدان آهنرباي 

  

    
 

يروي محركه بات

 .رست است

−rIرماني عدد 

پس. ش يافته است

پس لغز. ه است
 .رست است

(ن داد هر گاه 

 .رست است

ت الكتريكي وسي

 .رست است

 Ω12  وΩ24
Ω8 موجود در م

ه مقاومت معادل

 .رست است

چون Cرباي 
شو اي اوليه نمي

 .رست است

ميدان داده شده
 آنجا كه خط مي

.تر است ، قوي)

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .17
تنها در آهنر
مانند آهنربا
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چون خط م
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)1(آهنرباي 
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در ايـن  . ت    

F F=1 3  

اكنـون  . ت 
  .آوريم

  :د

سـيم روي   

 B5رابـر  

. كنـيم   مي
  .نيم

ton B
?

C
  

ationgroup

غناطيسـي اسـت

F< 2

)سو  ) اسـت
 آ به دست مي

x كنند ايجاد مي

امـا دو س. سـتند 

B4    براسـت كـه

كند را رسم مي
ط دست پيدا كن

×=
×

 


97 1
7 1

139(  

ـوط ميـدان مغ

 به صورت برون
را به صورت 

x جهت محور 

ي برايند صفر هس
  :كنند جاد مي

Bو  B3هاي 

لكتريكي ايجاد م
يسي در اين نقاط

ton A

(C
×

9 4

23/12/98 ششمة 

ه   
ذ  
ه 
ـر   

F  

كه عمود بر خطـ
  : برقرار است

ر محل الكترون
حركت الكترون ر

ي هم جهت در

قرار دارند داراي
ايج yت محور 

ه  بر هم با اندازه

 حامل جريان ال
ت ميدان مغناطي

Cر =  
ton B

) ton+ +
3
1 3

22  

مرحلة(م تجربي 

وجه به ايـن كـه
 بر صفحه كاغـذ

كنيم كه دقت مي
B


است كـه بـر 

F −= × 62 1

ت از سيم است ك
جريان بيشتري

در I2و  I1يم 
لكترون جهت ح

يدان مغناطيسي

ق xروي محور 
م جهت در جهت

دو ميدان عمود

ه اين سيم لوله
توانيم به جهت ي

Bيلي و نفر =

/
n A

= 3 75

)2(شيمي 

ش يازدهم؛ علوم

دست راست و تو
ه، برداري عمود
و، به اين نكته د

B اي از  مؤلفهB

× × ×65 1 

lsiآن قسمت ،
ج) 2(در سيم . د

طيسي هر دو سي
لامت منفي بار ال

قرار دارند، دو مي

تر ر  دايره بزرگ
ن مغناطيسي هم

، جمع برداري د

ن مغناطيسي كه
A ،B  وC مي

هاي فسيسوخت
ton B

C
5

 ش

سنجش

ه كمك قاعده د
روي وارد بر ذره
اسبه اندازه نيرو

F = ،Bsin θ

/ N=8 8

F،   عبارتin θ
l يكساني دارند

ت، ميدان مغناط
ت و توجه به علا

ق yتداد محور 

سيمي كه روي
، دو ميدان)xر 

 در مركز دايره،

ت خطوط ميدان
Aوط در نقاط 

Aج شده ، س =

    
 

 .رست است

شكل مقابل و به
است، جهت نير 

در محا. ن است
q VBsin= θ

  :ست

 .رست است

F BIlsin= θ
lsinه سيم  θ

 .رست است

عده دست راست
عده دست راست

 .رست است

رياني كه در امت

مغناطيسي دو س
روي محور(تر  ك

 مغناطيسي كل

 .رست است

عده دست راست
ردن بر اين خطو

 .رست است

 منابع استخراج

 .رست است
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  .ت

molA
?

molC
  

  .ر است
Zn :[3  

C H

?LCO

7 16

) TiCl1  

/ 

ــرم مــولي 

n nC H2  

از . ه اسـت  
ده تبـديل  
سبه كـرده  

ationgroup

هاستت شمار اتم

XAl

Ca X g C
= 

9
2

 بيشترين مقدار


( )

[Ar] d
×





1

3 1
3

O

gC

+ →

= 

2

2 7

11

1

l Mg+ →4 2
m

g Mg ×16 2

بــاً دو برابــر جــ
  .برابر است )

= 71

برابر شـده 2يز 
مول فراورد 2 به 

( +4 را محاس 6
  .شت

139(  

  . است

بتمول همان نس

g Al mo

Ca g
×1

27

اي لاية ظرفيت


( )

s (
×

2

4 2
4

  .پار نيست م

CO H

mo
H

g

+

×
 

2

16

7 8
1
1

Ti Mg→ + 2
molMg

g Mg
×24 2

n nC H2تقريب ،
(Cl = ×2 2 3

n =14 71

برابر و فشار ني 2
دهنده  واكنش
=( اوليه  6 1

(M خواهيم داش

23/12/98 ششمة 

  .يرد

لز قليايي خاكي

اشته و نسبت م

olAl g

g Al mo
× 4

1

هاصلي الكترون
( ) (× +3 1 4

ي با خودش هم

H O

lC H

g C H
×

2

7 16
7 16 1

Cl2
molTi

molMg
×1

2

nCl2م مــولي 
 / )=5 5 71

n = 5

2ي دارد زيرا دما 
مول 4واكنش، 

هاي س اگر مول
(MDGگازي 

23  

مرحلة(م تجربي 

  .كنند 
  .ابه است

صر، الكترون بگي

مربوط به يك فلز

ومينيم وجود دا

gCa m

olCa m
= 2

3

عدد كوانتومي ا
)× =2 38

ت و هيچ تركيبي
  
. 

molCO

molC H
2

7

8
1

) Fe22 2

× × × 
   
6 2

1 1

n nC H2جــرم ،
م مولي گاز كلر

C H 5 1

جم مولي برابري
Nدر اثر انجام و ،

(MD پس. داريم
ل كاهش مواد گ

ش يازدهم؛ علوم

ت نگهداري مي
صر يك گروه مشا
نش با ساير عناص

 در هر تناوب م

X


9
گرم آلو 2

molAl

molCa

باشد، مجموع عي

است» يل پنتان 
.ورت مايع است

كندشخص نمي

/ L

mol
×2

16

22 4
1

O Ti+ →2 3 3
molFe

molTi
× ×4

3

n Cl C+ →2
C تقريباً با جرم

. جود دارد

حج STPت به 
N H+ →2 23

(DGاد گازي 

مول 3سه كنيم، 

سنجش

سديم را زير نفت
فيت اغلب عناصر

تواند در واكن مي

ترين عدد اتمي

گرم كلسيم و  

ناوب چهارم مي

متيـ دي 3,  2 
Hي  O2 به صو

ي پيوندها را مش

LCO

CO
=2

2
17

  :كنيم ي
Fe T→ +4 3

m
× ×
 
25 56

1 1

 n nC H Cl2 2
nم مولي  nC H2

Cوند  H− وج

اتمسفر نسبت 2
→NHدله  32

مول كاهش مو 
مقايس)  مول 7( 

    
 

 .رست است

يد را زير آب و س
كتروني لاية ظرف
خلاف سيلسيم م

 .رست است

 .رست است

شارل ژانت، بيشت
 .رست است

Xم از نمونه، 

 .رست است

كه متعلق به تن 

 .رست است

«تركيب ك اين 
S حالت فيزيكي

 پركن چندگانگي

/ LCO292

 .رست است

ها را موازنه مي ش
TiO2
g Fe

/
molFe

=  

 .رست است

ــه در واكــنش
است، پس جرم 

1 پيو
 .رست است

2و فشار  °273
 با توجه به معاد

2نش، طول واك
هاي نهايي  مول
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?L NH  

در  Xند،    

Xg A

Xg B

×

×
  

  كاسته شده

F =  

(

g F

+ 

 

5 2

1
  

ل شده بـه  

= 52  

  ن گليكول

C H (2 62  
C H O2 5  

  

ationgroup

H mol(M=3 3

ـه برابـر هسـتن
  .است 

molA

g A

molB

g B

× ×

× ×

1
84

1
84

درصد جرم ك =

  . اكسيد است

همچنين چربي

/ )g PC

kJ

g F

×

× =

 6

38 31

گرماي منتقل. )

.Q Q= +1 2

رصد جرمي اتيلن

(g) O (g+ 27
OH(g) O+ 3

139(  

MDG)
m

× 2
2

(MgCO را كـ
اكسيد كربن دي

molCO

molA

molCO

molB

2

2

1
2

1
1

/ X

X
= × 33

2

 
 از روي كلسيم

ه. دهيمشان مي
kJ

g PC

kJ

× =

 

17 121

38

)د  a)−  2

  52

= × 
  

16
در 2

  .ست

g) CO→ 24
O (g) C→2 2

23/12/98 ششمة 

mol NH

mol(MDG
32

Oات  B)=3
ه جرم كل گاز ك

gCO

molCO

g CO

molCO

×

×

44
1
44

1

/× = 1 16 5

 .است... ، آب و
ها جي از نيروگاه

  .شود ه مي

نش PCها را با 

/ kJ






 2 2

شودب گرم مي

[(=   2

× =  1 8 %

  .وط است
چين آلدهيدي اس

(g) H O+2 26
CO (g) H+2 3

24  

مرحلة(م تجربي 

/ L

G) mol N
× 22 4

1

و منيزيم كربنا 
ه شده مربوط به

O

O

O

× =

× =

 


 

2
2

2
2

42
1
42

1

5 %

ها، اسيدها، مك
خروج SO2ي 

رعت در هوا تيره

ست، هر دوي آنه

/ + 12 2 3

جرم آب  بر حسب
  .گيريم

a) /− × ×4 2

%

ه و گشنيز مربو
 موجود در دارچ

O(l)

H O(l)2

ش يازدهم؛ علوم

NH

NH
=3

3
67

(NaHCO3
ش، جرم كاسته

/ X gC

/ X g C





11

22

وناگون، برخي نم
گ عبور گازهاي

شود و به سر مي

ت با هم برابر اس

=   38 5

فرض كنيم، ج 
Q گدر نظر مي

] [a× + ×1 2

موجود در رازيانه
 و گروه عاملي

  .رماده است

سنجش

/ L NH32

=(Aربنات 
هاي واكنشمعادله

CO

/ X

CO








2

2

33

هاي گو دروكربن
كارايي زغال سنگ

و با چاقو بريده م

ين و كربوهيدرات

/ kJ ÷⎯⎯  2

aرحسب گرم 

2و  Q1.رتيب 
/ ]× 2 2 1

ب به مواد آلي م
الكلي bركيب 

H O(l) گر 2→

    
 

 .رست است

كرديم هيدروژن
با توجه به م. يم

X g CO2

 .رست است

 مخلوطي از هيد
هاي بهبود ك ش

 .رست است

  :نة نادرست
لزي نرم است و

 .رست است

 سوختي پروتئين

g k

g
⎯⎯→2 25

 .رست است

لن گليكول را بر
 گليكول را به تر

a = 16

 .رست است

a  وb به ترتيب
لي موجود در تر

 .رست است

 H O(s)→ 2
 .رست است
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 اشـتراكي     
H O(2  را

Al F+2  
H O(l)2  

/ g F2 8  

E C+ →  
D B+2  

C A→  
E A→  

  

ationgroup

رد و پيونـدهاي
(l)زم است، تا 

Fe O A→2 3
) H O(g→ 2

molF
Fe

g Fe
×1

56

  .ت

D→ 2
B C→ 2
A B+
A

139(  

HΔ4  

ي بيشـتري دار
ماي بيشتري لاز

Al O Fe+2 3 2
g)

Fe kJ

e molF
× 168

2

تالپي پيوند است

HΔ = +2
HΔ = −6
HΔ = +4
HΔ = +2

23/12/98 ششمة 

 

C HH − =166

ت نـافلزيلص ـ خ   
تفاده شود، گرم

e HΔ =
HΔ =

molHJ

Fe kJ
×


1

4

شترين مقدار آنت

kJ22
kJ64 
kJ41
− +2 64 4 

25  

مرحلة(م تجربي 

 .است Tوين 
  

5
1  

6 :است پس  
.  

 زيـرا اكسـيژن
 H O(l)2 است

kJ= −168 
kJ= +4 

H O g

J mol
×2 18

1

عناصر داراي بيش

kJ= −41 1 

ش يازدهم؛ علوم

دما برحسب كلو
.رسد  مشام مي

C H

C C

−
−

14
5  

C C
C

C H

− 
− 

5
1

Cپيوند  H−
.هاي متان است

N بيشتر اسـت
 سوي ديگر اگر

H O k

lH O
×
 

2
2

1
1

كي آن با ساير ع

J

سنجش

و نماد د θوس 
ز غذاي سرد به

Cن  H




6 14

Cوپنتان  H5 1

پ 4ر دو تركيب 
ع آنتالپي پيونده

Nسبت به  H−
از. دهد كيل مي

  .م

kg
/

g
=  

 
1

ت و پيوند اشتراك

    
 

 .رست است

  :د نادرست
برحسب سلسيو

تر ا ي گرم آسان
 .رست است

موجود در هگزان

موجود در سيكلو

دهاي موجود در
ار همان مجموع

 .رست است

Oد  H− نس
شكسبت به آن ت

H2 تبديل كنيم
 .رست است

kg H O2189

 .رست است

ترين عنصر است
 .رست است
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